

Семинар по формам и схемам стихосложения

16 мая в детской библиотеке им. Ю.Н. Иванова прошёл заключительный семинар, который собрал участников клуба литературного творчества «Экспрессия», работающего на базе библиотеки уже второй год. Клуб литературного творчества «Экспрессия» – это встречи единомышленников, это общение способствующее творческому и духовному росту друг друга, это традиции. Творческое объединение уделяет большое внимание воспитанию литературно-эстетического вкуса, формированию и развитию творческой активности подрастающего поколения. Основатель и идейный вдохновитель клуба – Грицук Анатолий Павлович, член Союза писателей России, председатель Общественной писательской организации «Росток» г. Советска, руководитель Детско-юношеского клуба литературного творчества «Эхо».





Радует то, что в этом учебном году пришла молодёжь – учащиеся 9-ых классов лицея № 49 г .Калининграда. Всего было проведено восемь семинаров.





Открыла мероприятие библиотекарь Ольга Станиславовна Фролова. С приветственным словом выступил председатель Калининградского регионального отделения Союза писателей России Александр Малышев. Член СПР Людмила Эйза провела видео презентацию. Семинар был построен в виде отчёта. Ребята читали свои стихи, показывая, чему они научились за год. Как говорится, мера таланта у каждого своя, поэтому прозвучали самые разные стихи. Перед прочтением юные дарования рассказывали, что их подвигло на написание данного произведения. Полина Зароастрова поразила своим взрослым и бескомпромисным взглядом на некоторые проблемы нашего общества. Наталья Шакирзянова посвятила стихотворение маме. В исполнении Алины Михайловой прозвучали среднеазиатские мотивы. У Кати Барановой – нежная лирика с некоторым юмористическим уклоном. Софья Степанюк прочитала посвящение родным. Лиза Кухарь в своих лирических произведениях удачно использовала поэтические приёмы, которым она научилась на семинаре. Павел Зайнигабдинов хорошо представил патриотическое направление. В исполнении Полины Зароастровой пронзительно прозвучала тема трагедии в г.Кемерово. Эту тему продолжили Людмила Эйза и руководитель семинара Анатолий Гицук. В заключении стихи из своей новой книги прочитал Александр Малышев.

















Участникам семинара и библиотеке Людмила Эйза подарила свои книги.







В ответ «семинаристы» вручили подарки наставникам.

Поддержать своих одноклассников пришли учащиеся 9-х классов Лицея №49. Заключительный семинар Анатолий Грицук провёл в виде живого общения. Равнодушных не было. Ребята остались довольны.



Клуб литературного творчества «Экспрессия» – это общение, образование и творчество. И надеемся, что в следующем году он пополнится новыми членами.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии